

# 她走了以后 索尼涨价了 布朗悔过了.....

欧美乐坛天后惠特尼·休斯顿去世将近一个礼拜了，却仍未淡出媒体的焦点视线，因为她的去世，索尼唱片第一时间提高惠特尼的唱片价格，而她死亡时所住的酒店房间，也变得非常抢手。

孙婷 整理

## 索尼唱片被指“发死人财”

据报道，在乐坛天后惠特尼·休斯顿去世的消息传出后，索尼唱片在半小时将其两张唱片在iTunes线上商店提价，其中一张精选集由4.99英镑涨价至7.99英镑。此举引发歌迷强烈不满，批评他们涨价是“发死人财”，目前索尼已经

就“涨价事件”正式道歉：“因标价错误改动，并更正恢复原价。”

另外，惠特尼尸骨未寒，出事酒店却已经将她逝世的房间重新开放，惠特尼死亡的浴缸也首次曝光，这间因惠特尼逝世而名声大噪的房间非常抢手。

## 新泽西州政府将降半旗致哀

为了向这位天后表达敬意，新泽西政府也已经决定在她葬礼当天将会降半旗致哀。据报道，惠特尼的葬礼将在新泽西一家教堂举行。虽然媒体报道说葬礼规模将超过2009年杰克逊的葬礼，但是惠特尼的家人希望低调举行此次葬礼，并计划仅邀请部分亲友到场。新泽西州长克里斯·克里斯提在新闻发布会上表示，惠特尼·休斯顿是他们这个地区文化结构中非常关键的

部分，她是新泽西音乐界的代表，是新泽西音乐界永远的骄傲。为了真正表达对惠特尼·休斯顿的敬意，克里斯·克里斯提表示，新泽西政府将在她葬礼当天降半旗致哀。

据悉，惠特尼·休斯顿的葬礼将于美国当地时间本周六中午12点(北京时间2月20日)在新泽西的一家教堂中举办，这家教堂是惠特尼儿童时期所演唱的地方，她曾在该教堂中与母亲西斯·休斯顿学习歌唱技巧。

## 前夫被禁止参加葬礼

惠特尼·休斯顿和博比·布朗的婚姻维持了14年。有人说，是毒品维系了他们这段并不美满的婚姻。博比·布朗在欧美歌坛素有“坏小子”之称，他因为吸毒被拘禁过好几次，而惠特尼也在嫁给他之后染上了毒瘾，而且几次戒毒都以失败告终。可能因为这件事，休斯顿的家人对于博比·布朗丝毫不存在任何好感，他也因此被休斯顿的家人禁止参加葬礼。

据博比·布朗身边的一位好友透露，布朗本人则非常渴望参加休斯顿最后的葬礼，而他也希望能够借此机会去安慰一下自己受伤的女儿，向女儿表达自己的悔意。布朗也希望惠特尼·休斯顿的家人能够先将彼此间的隔阂搁置一旁，将焦点放在向已失去的共同心爱之人进行哀悼。

## 留声机

# 范爷为“唐明皇”做饭



“情人节的夜，比翼鸟的愿，‘杨贵妃’的黄瓜炒鸡蛋，只为‘唐明皇’洗手做羹汤，盐不多放，火别太旺，情到浓时，恰好成双——范爷于《杨贵妃》剧组下厨ing。”  
——范冰冰工作室

范冰冰工作室2月14日在微博中透露，范冰冰在电影《杨贵妃》剧组度过情人节并为神秘人下厨。微博中范冰冰穿着居家便服，长发挽起，素颜朝天在做黄瓜炒鸡蛋。范冰冰此番下厨为“唐明皇”，让人不免猜测这个“唐明皇”的真实身份有网友留言赞范冰冰上得厅堂，下得厨房，素颜的样子也被网友评价很美。

电影《杨贵妃》去年在釜山召开新闻发布会，宣布王力宏饰演李白，牵手范冰冰版的杨贵妃。

你健康 我快乐  
Your health my happiness



2.14~2.19 情人节大“约惠”  
“约惠”详情请登陆医院官网查询



见证专家的力量  
**专家专业 · 专病专治**

看妇科，应选合肥现代妇科医院！

合肥现代妇科医院，为了切实落实“专科专病专治”的国际诊疗标准，深度发掘自身专科专家优势资源，积极引进国际高端诊疗设备，组织三甲医院权威专家进行科室规划、病种细分，对相关疾病进行有针对性的治疗，切实做到“专科专病专治”，让患者就诊更科学、更规范、更精确。

呵护女性健康我们更专业！



健康热线：0551-5201111

医院地址：合肥市和平广场西南侧（瑶海区政府对面）  
健康QQ：8005201112 医院官网：http://www.xdfk.net

AMG 艺术影城

甜蜜 2月情侣观影享受超值优惠惊喜！

最高120元/2位（双人套票+1份小爆米花）

活动时间：2月15日—2月29日



正在热映...

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998  
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站